

**ПРОТОКОЛ №1**  
**25.06.2010**

**заседания комиссии по противодействию коррупции в городском округе Чапаевск**

Председатель: Блынский Д.В.  
Секретарь: Новиченко С.И.

Присутствовали:

Кретов В.А., Овчинников В.В., Васильченко Н.А., Гилячев Д.С., Терехов В.А., Зунгузина Н.А., Сартинов Е.П., Симагина Т.В., Абузаров А.Р.

Приглашены:

Сухорукова С.А.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Общая характеристика преступлений и правонарушений коррупционной направленности в городском округе Чапаевск. Основные результаты деятельности правоохранительных органов по противодействию коррупции в 2009 году.

Докл. Сухорукова Светлана Анатольевна - старший помощник прокурора г.о. Чапаевск.

2. Результаты мониторинга общественного мнения по вопросам проявления коррупции в городском округе Чапаевск. Основные направления деятельности комиссии по противодействию коррупции в городском округе Чапаевск.

Докл.: Васильченко Н.А. – руководитель комитета общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск.

3. Меры, принимаемые администрацией городского округа Чапаевск, по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в деятельности муниципальных служащих и сотрудников муниципальных учреждений (предприятий).

Докл.: Васильченко Н.А. – руководитель комитета общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск.

**ВЫСТУПИЛ:**

Блынский Д.В. Представлена повестка дня, предложен регламент работы. Повестка и регламент приняты.

**По первому вопросу СЛУШАЛИ:**

Сухорукову С.А. – Ознакомила членов комиссии с Федеральным старший помощник про- Законом № 273 от 25.12.2002г. «О противодействии курора г. Чапаевска. коррупция», разъяснила понятие слова коррупция.

14-5

Для городского округа Чапаевск типичным является получение взяток сотрудниками ГИБДД и преступлений в сфере здравоохранения, в частности, получение врачами взятки за предоставление листка по временной нетрудоспособности.

В 2009г. возбуждено уголовное дело и направлено в суд на сотрудника правоохранительных органов. Отмечаются и нарушения в вопросах предоставления достоверных сведений о своих доходах, которые скрываются или представляются в неполном объеме.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Терехов В.А.: коррупция существует и в образовании. ЮЗУМОином не проведено ни одного совещания по предотвращению фактов коррупции в период выпускных экзаменов. Предлагая заслушать руководителя Юго-Западного управления министерства образования и науки о предпринимаемых им мерах по исключению коррупции при сдаче единых государственных экзаменов.

По данному вопросу членам комиссии предложен проект решения:

1. Информацию о характеристике преступлений и правонарушений коррупционной направленности в городском округе Чапаевск и основных результатах деятельности правоохранительных органов по противодействию коррупции в 2009 году принять к сведению.

Членами комиссии предложено дополнить проект решения АНК следующими мероприятиями:

2. Заслушать руководителя Юго-Западного управления министерства образования и науки (Нуждина А.В.) о принятых мерах по исключению коррупции при сдаче единых государственных экзаменов.

Срок исполнения – сентябрь 2010г.

3. Заслушать начальника ОВД по г.о. Чапаевск (Ишкеева Г.Г.) о работе правоохранительных органов в сфере противодействия коррупции.

Срок исполнения – сентябрь 2010г.

4. Руководителю комитета по вопросам общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск (Васильченко Н.А.) проинформировать членов комиссии о коррупционной ситуации в России и Самарской области.

Срок исполнения – сентябрь 2010г.

За принятое решение с дополнениями голосовали: единогласно.

## По второму вопросу СЛУШАЛИ:

Васильченко Н.А. —  
руководитель комитета  
по вопросам общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск.

Во второй половине декабря 2009г. осуществлен мониторинг общественного мнения по изучению коррупции в г.о. Чапаевск. Приняли участие 166 жителей города в возрасте свыше 18 лет. Уровень коррупции как высокий оценивают 43 % жителей, как средний -30%, как низкий -7% и 20% затруднились с ответом.

Естественной считают коррупцию каждый шестой и столько же относятся к ней безразлично, отрицательно относятся к ней двое из трех опрошенных. Практически половина анкетиремых, считают коррупцию естественной. В то же время 68% пенсионеров, 75% рабочих и 82% служащих относятся к ней отрицательно. Отношение к коррупции меняется в зависимости от материального положения, чем более высокое материальное положение, тем больше считают коррупцию естественной или безразлично к ней относятся.

Средний размер взятки - до 10 тысяч рублей, каждая десятая взятка - до 100 тысяч рублей. Каждый четвертый давал такую взятку при решении вопросов призыва в армию, каждый пятый при лечении в больницах и посещениях поликлиник, каждый десятый - в суде. Анализ ответов позволяет сделать вывод, что большинство жителей не имеют четкого понятия коррупции. Коррупция является проблемой российского масштаба и требует одновременной, систематической и целенаправленной работы для решения. В дальнейшем намечена плановая работа по разъяснению жителям г. Чапаевска существа коррупции и четкой регламентации деятельности должностных лиц администрации г.о. Чапаевск.

В мае проведена беседа со студентами ЧХИТ по теме «Коррупция». В заключение по согласию студентов была заполнена анкета, в которую входил вопрос: давали ли вы взятку? 46% из числа анкетированных давали взятку в момент учебы в техникуме (доклад прилагается).

## ВЫСТУПИЛИ:

Былинский Д.В.: для решения проблемы с коррупцией создана комиссия. Наша задача на рабочих местах разъяснять жителям, что такое корруп-

ция и что нужно сделать, чтобы снизить ее процент в городе. Для этого администрацией приобретено 11 почтовых ящиков, которые будут размещены в организациях и учреждениях, где имеется большое скопление народа, для получения дополнительной информации от жителей г.о. Чапаевск о фактах коррупции.

По данному вопросу членам комиссии предложен проект решения:

1. Членам комиссии по противодействию коррупции в городском округе Чапаевск в своей повседневной деятельности разъяснять жителям Чапаевска необходимость борьбы с коррупцией с целью повышения их активности в решении данного вопроса.

Срок: постоянно

За принятое решение с дополнениями голосовали: единогласно.

## По третьему вопросу СЛУШАЛИ:

Васильченко Н.А. —  
руководитель комитета по вопросам общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск.

В настоящее время в городе разработана и реализуется целевая программа «Противодействие коррупции в городском округе Чапаевск» по вопросам общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск.

В настоящее время в городе разработана и реализуется целевая программа «Противодействие коррупции в городском округе Чапаевск» по вопросам общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск. Целью данной программы является противодействие коррупции, обеспечение защиты прав и законных интересов жителей городского округа Чапаевск. Утвержден Порядок разработки и утверждения регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг). 8 декабря 2009г. создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа и урегулированию конфликта интересов. Утверждено положение об обеспечении доступа к информации о деятельности администрации г.о. Чапаевск Самарской области». Утверждено положение о работе «теlefона доверия» в органах местного самоуправления городского округа Чапаевск. Утвержден перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие администрации г.о. Чапаевск обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей. Утверждены требования к технологическим, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами администрации г.о. Чапаевск. Находится в разработке Положение о проверке достоверности и полноты сведений, пред-

ставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими требований к служебному поведению (доклад прилагается).

По данному вопросу членам комиссии предложен проект решения:

1. Информацию о мерах, принимаемых администрацией городского округа Чапаевск, по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в деятельности муниципальных служащих и сотрудников муниципальных учреждений (предприятий) принять к сведению

За принятое решение с дополнениями голосовали: единогласно.

Глава

городского округа Чапаевск,  
председатель  
антинаркотической комиссии



Д.В. Блынский

Новиченко 21324



Комиссия по противодействию коррупции  
в городском округе Чапаевск

г.о. Чапаевск

Решение № 1/1

25.06.2010

В процессе проведения мониторинга общественного мнения по изучению коррупции в г.о. Чапаевске жителями указывают, что чаще всего решать возникающие проблемы с помощью взятки приходилось с должностными лицами МУ «ЦГБ», ГИБДД и системы образования. Значимых результатов в борьбе с преступлениями коррупционной направленности в городском округе Чапаевск на настоящее время не имеется.

Должных мер руководителями организаций, учреждений, предприятий по разьяснению опасности коррупции, выявлению фактов злоупотребления должностными полномочиями, не принимается.

На основании изложенного,

**Комиссия решила:**

1. Информацию о характеристике преступлений и правонарушений коррупционной направленности в городском округе Чапаевск и основных результатах деятельности правоохранительных органов по противодействию коррупции в 2009 году принять к сведению.

2. Заслушать руководителя Юго-Западного управления Министерства образования и науки (Нуждина А.В.) о принятых мерах по исклчению коррупции при сдаче единых государственных экзаменов.

Срок исполнения – сентябрь 2010г.

3. Заслушать начальника ОВД по г.о. Чапаевск (Ишкаева Г.Г.) о работе правоохранительных органов в сфере противодействия коррупции.

Срок исполнения – сентябрь 2010г.

4. Руководителю комитета по вопросам общественной безопасности администрации г.о. Чапаевск (Васильченко Н.А.) проинформировать членов комиссии о коррупционной ситуации в России и Самарской области.

Срок исполнения – сентябрь 2010г.

Глава

городского округа Чапаевск

председатель,

антинаркотической комиссии



Д.В. Блынский

Новиченко 21324

Комиссия по противодействию коррупции  
в городском округе Чапаевск

г.о. Чапаевск

Решение № 1/2

25.06.2010

Во второй половине декабря 2009г. осуществлен мониторинг общественного мнения по изучению коррупции в г.о. Чапаевск путем анкетирования 166 жителей города в возрасте свыше 18 лет. Уровень коррупции как высокий оценивают 43 % жителей, как средний -30%, как низкий -7% и 20% затруднились с ответом. Средний размер взятки - до 10 тысяч рублей, каждая десятая взятка - до 100 тысяч рублей. Каждый четвертый давал такую взятку при решении вопросов призыва в армию, каждый пятый при лечении в больницах и посещении поликлиник, каждый десятый – в суде.

Анализ ответов позволяет сделать вывод, что большинство жителей не имеют четкого понятия коррупции. Коррупция является проблемой российского масштаба и требует долговременной, систематической и целенаправленной работы для решения.

На основании изложенного,

**Комиссия решила:**

1. Членам комиссии по противодействию коррупции в городском округе Чапаевск в своей повседневной деятельности разъяснять жителям Чапаевска необходимость борьбы с коррупцией с целью повышения их активности в решении данного вопроса.

Срок: постоянно

Глава

городского округа Чапаевск

председатель,

антинаркотической комиссии



Д.В. Блынский

Новиченко 21324

**Комиссия по противодействию коррупции  
в городском округе Чапаевск**

**г.о. Чапаевск**

**25.06.2010**

**Решение № 1/3**

В соответствии с областной целевой программой «Противодействие коррупции в Самарской области» на 2010 - 2012 годы в городском округе Чапаевск реализуется долгосрочная целевая программа «Противодействие коррупции в городском округе Чапаевск» на 2010-1012 годы. В ходе исполнения мероприятий, предусмотренных данными программами, в первом полугодии 2010 года администрацией городского округа Чапаевск принято 7 нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции.

На основании изложенного,

**Комиссия решила:**

1. Информацию о мерах, принимаемых администрацией городского округа Чапаевск, по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в деятельности муниципальных служащих и сотрудников муниципальных учреждений (предприятий) принять к сведению.

Глава

городского округа Чапаевск  
председатель,  
антинаркотической комиссии



**Д.В. Блынский**